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Další rok dorostu je za námi a znovu jsme mohli být místem, kde 

rostou přátelství i vztah s Bohem. Setkáváme se s výzvami, ale 

vidíme, že je to Boží služba a že se o nás Bůh stará. Během roku 

jsme měli běžné dorosty, tak speciální akce i speciální dorosty, 

kde si mládežníci mohli užít více aktivit, her a společný čas. 

Průměrný počet účastníků na pravidelných setkáních byl 21, což 

je mírný pokles oproti minulému roku. Někteří dorosťáci přešli na 

porost, což vnímáme pozitivně – mohou tak pokračovat ve 

společenství a dále se setkávat s Bohem.  

Během roku jsme byli rozděleni do 4 skupinek. Celkem jsme se 

ve středu sešli 41krát a uspořádali jsme 3 přespávačky. Kromě 

běžných středečních dorostů jsme měli i speciální setkání, jako 

například barevný piknik, bruslení či společný bowling. 

 

A jak to letos na dorostu vypadalo? ↓ 

  
 

 

 

První dorost – MUSIC party 

Září 2024 

DOROST 

Mládež Křesťanského společen-

ství Praha je členěna na tři 

skupiny. Dorost je pro ty 

nejmladší, tedy pro teenagery ve 

věku 12-15 let. Scházíme se 

pravidelně každou středu 

od 17 hodin ve sborové budově 

Na Žertvách. 

CO DĚLÁME? 

„Snažíme se vytvářet prostředí, 

kde mladí lidé budují vzájemné 

vztahy, dozvídají se nové věci 

o Bohu a setkávají se s Ním, to 

vše úměrně jejich věku a 

potřebám.“ 



 

Co jsme dělali :)  

Společně jsme rok odstartovali v rytmu Music party, která snad dala dobré vibes do 

čátku nového roku. 

Pokračovali jsme pravidelnými středečními dorosty, které mají svůj osvědčený rytmus. 

Nejprve společná hra, pak chvály a krátké slovo, po němž se rozdělujeme do menších 

skupinek. Na skupinkách se sdílíme a povídáme si o slovu. Je zde potenciál se v menším 

kolektivu poznat lépe. Na závěr se znovu všichni setkáme a trávíme čas u jídla a volné 

zábavy – ať už při ping-pongu, fotbálku, kulečníku, deskovek nebo jen povídání u 

hudby. Právě tyto neformální chvíle často vytvářejí prostor pro hlubší rozhovory a 

navazování přátelství, které jsou pro dorost stejně důležité jako samotný program. 

Jak jsme již zmínili novinkou byla snaha mít více speciálních setkání ve středu. Měli jsme 

barevný piknik a filmový dorost. Byla to příležitost si společně zahrát nějaké aktivity a 

strávit spolu hezký čas. 

Říjen - Tradiční akcí jsou Podzimky v Kutné 

Hoře, kam vyrážíme s celou mládeží KS Praha. 

Tyto akce jsou dobrá příležitost i pro 

mládežníky, kteří nemohou nebo nechtějí 

chodit na pravidelná setkání během roku. 

Na podzim jsme měli i první přespávačku. Šli 

jsme bruslit, po společné večeři si mohli 

mládežníci vybrat mezi procházkou noční 

Prahou nebo sledováním filmu. 

 

Prosinec - Na přelomu roku máme akci Silvestr. Je to akce, která pro mládežníky může 

být osobnější díky její menší kapacitě a prožití přelomu roku v křesťanském prostředí. 

Únor - Ještě se sněhem vyrážíme jako KS Praha společně s CB a Royal Rangers na 

společný výjezd na hory - Jarňáky. Celkově jsou 3 turnusy. Většina naší mládeže jede na 

2. turnus. Během jarních prázdnin jsme měli také menší dorosty a poté jsme vyrazili 

společně na bowling. 

Březen - V březnu mohli mládežníci jet na společné setkání celé mládeže Křesťanská 

společenství, akce Na Maksimum. Je to hezká příležitost se potkat s novými lidmi, 

načerpat inspiraci a zažít něco s Bohem. Také jsme uspořádali druhou přespávačku se 

společnými hrami. 

Květen - Uspořádali jsme poslední přespávačku, kde jsme si společně zahráli minigolf. 

Prázdniny  Na konci srpna vrcholí prázdniny velkou akcí Teen Camp. Je to největší 

akce, co děláme jako mládež KS Praha. Spoustu účastníků zde zažívají Boží jednání a je 

to pro ně určitě nastartování do nového školního roku. 

Více fotek najdete na instagramu @youth_ks a webu Mládež KS Praha 

Barevný piknik 

https://www.instagram.com/youth_ks/
https://mladez.kspraha.cz/fotky/


Co je před námi  

Hned první středu 3. září startujeme další rok. Opět začínáme trochu 

neformálně, tentokrát se SURVIVOR party. Moc se těšíme, koho uvidíme! 

Během roku plánujeme mít speciální dorosty, akce a přespávačky. Dorosťáci 

jsou informováni prostřednictvím společné WhatsApp skupiny a 

mládežnického Instagramu (@youth_ks). Je možnost získávat informace na 

email. V tomto případě kontaktujte Lukáše Ondráčka (viz kontakt dole). 

Celoročně můžou mládežníci přijít na mládežnické bohoslužby Šestá, které 

se konají každý druhý pátek v měsíci na Žertvách, od šesti hodin. První Šestá 

na téma “Call of God” bude tedy 12. září. 

Během podzimních prázdnin je možno jet na Podzimky, které jsou v termínu 

25.10-28.10. Přihlašování bude spuštěno 10. září. 

Svého kamaráda mají mládežníci možnost pozvat na mládežnickou Alfu, 

která začíná 2.10. Je to mířeno spíše pro středoškoláky a vysokoškoláky, pro 

dorosťáky od 14 let není problém a budou vítáni. Programově se jedná o 

sérii setkání o životě, světě a křesťanské víře. 

Dále během roku mají možnost jet na další akce. Ke 

konci roku mohou mládežníci ještě stihnout akci 

Silvestr. Na společné jedeme o jarních prázdninách 

(Jarňáky). A na jaře se pořádá evangelizační akce - 

GoCamp. V létě se dá jet na Teen Camp a Sport Camp. 

Samozřejmě také v druhém pololetí se připravují akce 

jako Jarňáky, GoCamp a letní události – Teen camp a 

Sport camp. Doporučuji sledovat náš web 

(mladez.kspraha.cz), kde jsou všechny informace, 

případně i Instagram (@youth_ks), kde můžete být více 

v obraze ohledně aktuálního dění na mládeži. 

    

   

 

 

  

Tým 

vedoucích  
   

V roce 2024/25 ve vedení pokračovali Pavel Bukáček, Mája Cinová, Luisa Šerá, 

Ellenka Frantíková, Danny Frantík, Tomáš Kácha, Klárka Klesnilová a také Lukáš 

Ondráček, jenž je hlavním vedoucím dorostu. Do dalšího roku tým opouští Danny 

Frantík, Ellenka Frantíková. Moc vám děkujeme za službu, byli jste velkým 

přínosem pro dorost a inspirací pro nás vedoucí. Luisa Šerá si dává pauzu kvůli 

mateřským záležitostem :). 

Společně s vedoucími ostatních věkových kategorií jsme v září měli akci RES(E)T, 

kde jsme se mohli zamyslet nad nadcházejícím rokem. Jeli jsme se staršími sboru 

na výjezd vedoucích do Dobřichovic, měli samostatný výjezd v květnu a také 

společné modlitební a krátké schůzky po skončení běžných dorostů. Snažíme se 

s mládežníky setkávat i na akcích co pořádá celá mládež KS Praha, a také v na 

osobních srazech v našem volném čase. 

 

Výjezd vedoucích 

https://www.instagram.com/youth_ks/
https://mladez.kspraha.cz/
https://www.instagram.com/youth_ks/


Závěrem 

V rámci celého roku vidíme určité výzvy v naší službě. Některé věci 

věříme, že můžeme ovlivnit sami jako vedoucí a u některých 

čekáme na Boží zázrak. 

První výzvou je duchovní růst mládežníků. Jsme rádi, že na 

mládeži můžou tvořit vztahy, ale mrzí nás dlouhodobě menší 

zájem o duchovní věci. 

Druhá výzva se jedná počtu mládežníků. Počet na dorostu se 

tento rok mírně zmenšil a myslíme si, že se zmenší i v dalším roce. 

Některé důvody jsou čistě praktické. Aktuální generace dětí ve 

věku 12-15 let je ve sboru velmi slabá, a část z nich již přešla na 

další věkovou kategorii. Uvědomujeme si ale potenciál, že 

můžeme zasáhnout více životů i za hranicemi naší církve. 

Přemýšlíme a modlíme se, i vás žádáme o modlitby, aby nás v tom 

Bůh mohl vést. 

Na závěr chceme poděkovat našemu nebeskému Otci, protože 

jen díky Němu může tato služba fungovat. Děkujeme všem, kdo 

se na dorostě podíleli – ať už to byli hosté, kteří přijali pozvání ke 

kázání nebo chválám, či dorosťáci, kteří sami připravili část 

programu. Děkujeme také všem, kdo se za dorost modlí, i 

rodičům, kteří své děti podporují a povzbuzují, aby dorost 

navštívili. 

Jsme vděční za to, co Bůh dělá a chceme vidět mnohem více. 

Kéž zažijeme Boží jednání. 

 

Za tým vedení 

Tomáš Kácha a Lukáš Ondráček 

 

 Pokud máte jakékoli dotazy, 

připomínky, nebo třeba i nápady, 

neváhejte se na nás obrátit. 

Za jakýkoliv podnět budeme moc 

rádi. 

KONTAKT 

mladez.kspraha.cz/dorost 

Lukáš Ondráček 

Tel.: +420 732 408 779 

E-mail: lukas.ondracek@kaes.cz 
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